Designed and Printed in System Avtocad LT 2018 by Jerry Kvist

Maxidoor Tel. 0581-37 780

-

£i: Montageanvisning A

Vdg in overliggare \ ﬁppf'drseqlinq Glas alt. fylin.: N
Centrera karmen i vdggdppning. Allt utviindigt skall toppfdrseglas pd

Loda in bakkanten (ga&ngjdrn—sida), utsidan.
Lds bakkanten i vdggen med
ldmplig montageskruv.

L&s overliggare i vdggen med
ldmplig montageskruv.

Kontrollera s& att gdngjdrnen stér i

Brandklass glas alt. fylin.:

Pyrostop + pyrobelglas inkl. fylin. skall
toppforseglas pd& bdda sidor.
Contraflam behovs EJ toppfdrseglas

Inv. oklassade partier/dorrar behdvs EJ

.O’.U".-PPJ[\}

noll—ldge. Fetta in -
gangjdrnspinnarna, ddrefter hdng &Oppforseglos. /
dit dorrbl.
7. Kontrollera att springa mellan karm
och dorrbl. dr jdmn, om inte vrid /
gdngjarnstapparna / e \
8. Justera framkanten och testkor Verklyg som_behovs:
dérrens funktioner. Insexnyckel Smm
9. La&s framkanten i vdggen med Insexnyckel 12mm
|ldmplig montageskruv. Momentnyckel

10. Skulle dorren behovas finjusteras
efter montage s& skall det goras
med dom oversta gdngjdrnen. Se

insexbits dmm
Ringnyckel 21mm

anvisning “Justera ddrrgangjdm”. Vattenpass L=min1600mm
Nerdersta gangjdrnet dr EJ Skruvdragare
justerbart. Slagborrmaskin
. Flatskruvmejsel
K Punkt 11 vdnd blad. J
E ) '1-_.;_i;~--rf‘_f--c:::=é’i|"/\KZ) ‘- N « LA ‘a
o T N |
o (2% a . a
- A Pl gl A7
."4 4 :,4.
4 iy —cted 4

," < .. <
; e l—-—n‘ 2 a
v \ .
e | AN N < b
< 1 S
<f—\\ @( 7 s K Q| ||a
. . 9 . .
(2 NPFEN e S
a .. = N . -4 - q
b N4 Y i : a- .
EAeS S " 4 -
[ -2 o 4 ) . a
L . v . 4
| 4a | . a
\ o 4 Do
[} ) -4 . . .4
‘e 4 « 4: 4 £
Nocan L . . a- .
Vo i
A . 4' .
< an o P ‘a
Aq - . a 4 < .
. a a
< Py
<4 6) 4 94
p
A . . §

Maxidoor Tel. 0581-37 780

9S°A00PIXDUW MMM

9s A00pIXDWI@D OojuUl



AutoCAD SHX Text
1. Väg in överliggare Väg in överliggare 2. Centrera karmen i väggöppning. Centrera karmen i väggöppning. 3. Loda in bakkanten (gångjärn-sida),  Loda in bakkanten (gångjärn-sida),  4. Lås bakkanten i väggen med Lås bakkanten i väggen med lämplig montageskruv. 5. Lås överliggare i väggen med Lås överliggare i väggen med lämplig montageskruv. 6. Kontrollera så att gångjärnen står i Kontrollera så att gångjärnen står i noll-läge. Fetta in gångjärnspinnarna, därefter häng dit dörrbl. 7. Kontrollera att springa mellan karm Kontrollera att springa mellan karm och dörrbl. är jämn, om inte vrid gångjärnstapparna  8. Justera framkanten och testkör Justera framkanten och testkör dörrens funktioner. 9. Lås framkanten i väggen med Lås framkanten i väggen med lämplig montageskruv. 10. Skulle dörren behövas finjusteras Skulle dörren behövas finjusteras efter montage så skall det göras med dom översta gångjärnen. Se anvisning "Justera dörrgångjärn". Nerdersta gångjärnet är EJ justerbart.      Punkt 11 vänd blad.

AutoCAD SHX Text
Verktyg som behövs: Insexnyckel 3mm Insexnyckel 12mm Momentnyckel insexbits 3mm Ringnyckel 21mm Vattenpass L=min1600mm Skruvdragare Slagborrmaskin Flatskruvmejsel

AutoCAD SHX Text
Toppförsegling Glas alt. fylln.: Allt utvändigt skall toppförseglas på utsidan. Brandklass glas alt. fylln.:  Pyrostop + pyrobelglas inkl. fylln. skall toppförseglas på båda sidor. Contraflam behövs EJ toppförseglas Inv. oklassade partier/dörrar behövs EJ toppförseglas.


Designed and Printed in System Avtocad LT 2018 by Jerry Kvist

Maxidoor Tel. 0581-37 780

-

-

Moturs ho jer
framkanten
p& dorrbl.

~

Justera dorrgangjarn

Medurs sdnker
framkanten pé&
dorrbl.

1. Slapp p&
stoppskruvarna

® 7 (M6x5 insex) Noll-lage

~

ﬁ. VIKTIGT!
Ffter att justering ar gjord skall

stoppskruvarna (M6x5 insex) dras at
med moment Min9,0Nm Max9,8Nm.
De tvd ovre spar for flatskruvmejsel

WASTE std lika efter en justering.

= MaxiDoor

STAL FOR PRESTANDA

/

Maxidoor Tel. 0581-37 780

9S°A00PIXDUW MMM

9s A00pIXDWI@D OojuUl



AutoCAD SHX Text
Medurs sänker framkanten på dörrbl.

AutoCAD SHX Text
Moturs höjer framkanten på dörrbl.

AutoCAD SHX Text
1. Släpp på stoppskruvarna (M6x5 insex)

AutoCAD SHX Text
Noll-läge

AutoCAD SHX Text
11. VIKTIGT! VIKTIGT! Efter att justering är gjord skall stoppskruvarna (M6x5 insex) dras åt med moment Min9,0Nm Max9,8Nm. De två övre spår för flatskruvmejsel  MÅSTE stå lika efter en justering.  


